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Ndërtimi i qyteteve gjithëpërfshirëse, të shëndetshme, funksionale, atraktive dhe 
produktive është ndoshta një nga sfidat më të mëdha me të cilat përballet njerëzimi 

në ditët e sotme. Pjesa më e rëndësishme e enigmës për ta arritur këtë mund të 
qëndrojë në hapësirat e hapura publike të cilat me të drejtë konsiderohen si zemra të 

zonave urbane. 

Hapësirat e Hapura Publike (HHP), të projektuara mirë, të realizuara dhe të mirëm-
bajtura mirë, me një sërë funksionesh që ofrojnë ato, janë faktor i rëndësishëm për 

përfshirjen e grupeve shoqërore dhe për mirëqenien qytetare.
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1.	 HYRJE
Vitia është komunë partnere në projektin DEMOS, i financuar nga Qeveria Zvicerane gjegjësisht 
Zyra Zvicerane për Bashkëpunim në Kosovë/Swiss Development Office in Kosova (SCO-K), që 
implementohet nga  Helvetas Swiss Intercooperation, dhe i cili është i orientuar në mbështetje të 
krijimit dhe mirëmbajtjes së HHP-ve, vlerësimit, planifikimit, monitorimit të shërbimeve, zbatimit dhe 
ndërgjegjësimit publik. 

1.1.	 Profili i komunës së Vitisë

Komuna e Vitisë shtrihet në juglindje të Kosovës. Në verilindje kufizohet me komunën e Gjilanit, në perën-
dim me komunën e Ferizajit, në jugperëndim me komunën e Kaçanikut dhe në juglindje me Maqedoninë.  
Me rrugë të asfaltuar është e lidhur edhe me magjistralen Prishtinë-Shkup në largësi prej vetëm 
13 km., kurse me Prishtinën lidhet me rrugë automobilistike në dy drejtime: nëpër Ferizaj me 55 
km largësi dhe nëpër Gjilan në largësi prej 67 km. Vetëm 13 km i nevojitet të kyçet në hekurudhat 
e Kosovës, kurse për arritur në aeroportin e Prishtinës duhet kaluar 80 km. Me pikën kufitare me 
Maqedoninë (Hanin e Elezit) e ndajnë vetëm 37 km larg, me Shkupin 60 km, ndërkaq me aeroportin 
e Shkupit 82 km. Lokalitetet e komunës së Vitisë janë: Pozheran, Ramjan, Fshat i Ri, Tërpezë, Qifl-
lak, Sllatinë e Epërme, Sllatinë e Ulët, Tërstenik, Sadovinë e Çerkezëve, Letnicë, Stubëll e Epërme, 
Vërnez, Shashare, Vërnakollë, Gërmovë, Smirë, Drobesh, Vërban, Goshicë, Sadovinë e Jerlive, 
Gjylekar (Skifteraj), Remnik, Stubëll e Ulët, Goden, Podgorc, Ramnishtë, Lubishtë, Radivojc, Bal-
lancë, Zhiti, Budrikë, Devaj, Binqë, Beguncë, Kabash, Debellde, Shushtë, Buzovik dhe Mjak. 

Mirëmbajtja e hapesirave të hapura publike është përcaktuar me prioritet të politikave komunale. 
Planifikimi i mirë hapësinor dhe rregullues dhe ndërlidhja e HHP-ve kontribuon në gjallërimin e  ko-
munës dhe krijon mundësi për aktivitete formale dhe joformale të rikrijimit

Shumica  e vendbanimeve të komunës së Vitisë kanë më tepër se 1.000 banorë. Numër më të madh 
të popullsisë ka vetë qyteti i Vitisë (4.924 banorë), kurse numri i banorëve në komunën e Vitisë sipas 
regjistrimit të vitit 2011 është 46.987. Fshatrat më të mëdha sipas numrit të banorëve janë: Pozhara-
ni, Smira, Gjylekari, Begunca, etj. Fshatrat që depopullohen janë: Mjak  dhe Vernez me asnjë banor, 
Vërnakolla 1 banor dhe Shosharja 12 banorë. Dendësia e banorëve për km2 në komunën e Vitisë 
është 174 b/km2. Pas diskutimeve me Grupin Punues për planifikim demografik, sidomos gjatë mua-
jve të verës, është arritur në përfundim se numri i banorëve është rreth 7.000, nëse përfshihen edhe 
qytetarët që jetojnë jashtë Kosovës. Megjithatë, numri i adaptuar i banorëve duhet të verifikohet nga 
Enti Statistikor i Kosovës.
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Figura 1: Komuna e Vitisë në raport me Kosovën

Trashëgimia natyrore në komunën e Vitisë

Në vitin 2005, nga Instituti i Kosovës për Mbrojtjen e Natyrës janë evidentuar 21 monumente të 
natyrës, ndërsa 15 prej tyre janë të propozuara për mbrojtje. 

•	 Monumente natyrore botanike janë nëntë (9). Mirëmbajtja e monumenteve botanike planifikohet 
të inkuadrohet në rishikim të planit pas periudhës njëvjeçare të zbatimit.

•	 Monumente natyrore hidrologjike janë tri (3). Mirëmbajtja e monumenteve hidrologjike planifiko-
het të inkuadrohet në rishikim të planit pas periudhës njëvjeçare të zbatimit.

•	 Monument natyror gjeomorfologjik. Mirëmbajtja e monumentit planifikohet të inkuadrohet në 
rishikim të planit pas periudhës njëvjeçare të zbatimit.

•	 Zona e Mllakës në Sllatinë

•	 Zona në Letnicë. Mirëmbajtja planifikohet të inkuadrohet në rishikim të planit pas periudhës 
njëvjeçare të zbatimit.
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1.2.	 Funksionet e HHP-ve

•	 Përjetim i natyrës: një mundësi për qytetarët që të përjetojnë mjediset e pasura natyrore, kul-
turore, arkeologjike etj;

•	 Rekreacion: ofrim i mundësive të llojllojshme për rekreacion në mjedise natyrore; ecje, vrapim, 
çiklizëm, tubime shoqërore, ngjarje kulturore; 

•	 Edukim: HHP-të mund të shërbejnë edhe si klasa natyrore me mundësi mësimi dhe hulumtimi 
me nxënës dhe fëmijë të grupmoshave të ndryshme;

•	 Projektim urban: mjediset përgjatë HHP-ve karakterizohen me kufizime në zhvillimet ndërti-
more dhe ofrojnë peizazhe dhe vizura të mira, definojnë kufijtë urban, si dhe dekurajojnë zgje-
rimet e pakontrolluara urbane;

•	 Krijim i trashëgimisë: ruajtja e tipareve të rëndësishme të mjedisit natyror të qytetit të Vitisë 
është prioritet i lartë për qytetarët dhe për ambiciet programore lidhur me shtretërit e lumenjve, 
korridoret e gjelbra, ato hekurudhore, rrugore etj;

•	 Organizime me publikun: organizime kulturore, edukim i publikut për ruajtjen e natyrës, ambi-
entit dhe ngritjen e ndërgjegjes qytetare;

•	 Përfitime mjedisore: funksione rregulluese klimatike, ruajtja e llojllojshmërisë së florës dhe 
faunës, balancim i CO2, motivim dhe inspirim për kulturë, art etj.

1.3.	 Fushëveprimi i Planit të Mirëmbajtjes së HHP-ve

Me Hapësira të Hapura Publike (HHP) të përfshira në këtë plan nënkuptohen të gjitha sipërfaqet 
publike me rëndësi për zhvillimin e jetës shoqërore dhe publike në qytetin e Vitisë, si: 

•	 Parqet; 

•	 Sheshet; 

•	 Shëtitoret; 

•	 Shtrati i lumit Morava; 

•	 Sipërfaqet gjelbëruese;

•	 Terrenet sportive;

•	 Hapësirat për parkim automjetesh; 

•	 Hapësirat përreth objekteve sakrale (fetare) dhe monumentale;

•	 Rrugët;

•	 Trotuaret; 

•	 Tregjet;

•	 Lapidarët; 

•	 Pllakat përkujtimore;

•	 Varrezat e dëshmorëve.
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Mirëmbajtja e hapësirave të hapura përreth objekteve shumëbanesore dhe hapësirat e përbashkëta 
në kuadër të objekteve janë përgjegjësi komunale dhe planifikohet të përfshihen në listën e mirëm-
bajtjes komunale. 

Mirëmbajtja e hapësirave të hapura pranë institucioneve shkollore dhe institucioneve të tjera komu-
nale janë përgjegjësi e institucioneve përkatëse, pasi kanë buxhet të ndarë për mirëmbajtje. Mirëm-
bajtja e varrezave në zonën rurale është e organizuar nga vetë banorët e fshatrave dhe planifikohet 
që me rishikim të planit të inkuadrohen në listën e hapësirave të hapura që mirëmbahen me buxhet 
komunal. Qëllimi i Planit të Mirëmbajtjes për Hapësirat e Hapura Publike (PMHHP), është që qartas 
t’i definojë nevojat/kërkesat dhe veprimet e qeverisjes lokale dhe departamenteve gjegjëse komu-
nale për t’i mirëmbajtur HHP-të në një nivel standard të dëshirueshëm. Plani është i menduar që të 
mundësojë identifikimin, justifikimin dhe përcaktimin e prioriteteve të nevojshme për mirëmbajtjen e 
HHP-ve. Plani është i hartuar për periudhën afatmesme 2017-2021; mund të rishikohet, plotësohet 
e të përditësohet çdo vit dhe në baza empirike, pas analizës së realizimit të tij gjatë vitit paraprak. 

Përcaktimi i HHP-ve të cilat përfshihen në Planin e Mirëmbajtjës

Plani i Mirëmbajtjes dhe Plani i Investimeve për Hapësirat e Hapura Publike janë hartuar për peri-
udhën afatmesme. Në periudhën e parë të zbatimit është vendosur të inkuadrohen hapësirat si në 
vijim:

Tab. 1 Lista e HHP-ve

Nr. Zona Emri Tipologjia e HHP-së Sipërfaqja në m2

1 Urbane “Nijazi Azemi” Shesh 2.680
2 Urbane “Lidhja e Prizrenit” Park 840,00
3 Urbane “Hasan Alia” Park 1.308,00
4 Urbane “Kerem Lewton” Park 746,00
5 Urbane “Rashit Mustafa” Shesh 200,00
6 Urbane “Hasan Kabashi” Shesh 1.097,00
7 Urbane Varrezat e Dëshmorëve Varrezë e dëshmorëve 10.641,00
8 Urbane Shtrati i lumit Morava Shtrat lumi 7.436,80
9 Urbane Parku afër xhamisë Park 1.173,00
10 Urbane Rrethrrotullimi te “Hoxhë Januzi” HHP në rrethrrotullim  55,00
11 Urbane Rrethrrotullimi te “Brigada 173” HHP në rrethrrotullim 55,00
12 Urbane Sheshi te Bafti Haxhiu Shesh 360,00
13 Urbane Sheshi “Hollbruk” Shesh 85,00
14 Urbane Rr. “Adem Jashari” Shesh 5.246,00
15 Rurale Sheshi në Pozheran Shesh 5.000,00
16 Urbane Sheshi “Mejdi Korrani” Shesh 820,00
17 Rurale Lapidari në Gjylekar HHP pranë lapidarit 250,00
18 Rurale Përmendorja në Potgorc HHP pranë përmendores 550,00
19 Rurale Përmendorja në Ramjan HHP pranë përmendores 500,00
20 Rurale Parku në Ramjan Park 3.514,00
21 Rurale Memoriali në Sodovinë të Jerlive HHP pranë përmendores 1.280,00
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22 Rurale Pllaka përkujtimore në Vërban HHP pranë përmendores 200,00
23 Rurale Lapidari në Smirë HHP pranë lapidarit 1.000,00
24 Rurale Pllaka përkujtimore në Smirë HHP pranë përmendores 30,00
25 Rurale Sheshi në Kabash Shesh 1.780,00
26 Rurale Sheshi në Letnicë Shesh 4.527,00
27 Urbane Shëtitorja Viti-Binçë Shëtitore 1.800,00
28 Urbane Fusha e futbollit në Viti Fushë sportive 16.421,45
29 Urbane Tregu i gjelbër në Viti Treg i gjelbër 8.969,78
30 Rurale Tregu i kafshëve në Dobresh Treg i kafshëve 11.269,90

31 Rurale Fusha e futbollit në Sodovinë të 
Jerl. Fushë sportive 8.033,00

32 Rurale Fusha e futbollit në Pozheran Fushë sportive 10.185,00
33 Rurale Lapidari “Hoxhë Januzi” HHP pranë lapidarit 300,00
34 Rurale Parku në Sodovinë Park 600,00
35 Rurale Parku në Verban Park 10.000,00

36 Urbane Mirëmbajtja e rrugëve dhe trotu-
areve Rrugë dhe trotuar 44.991,00

37 Rurale Pllaka përkujtimore 1 në Smirë HHP pranë lapidarit 15,00
38 Rurale Pllaka përkujtimore 2 në Smirë HHP pranë lapidarit 15,00

39 Rurale Varrezat e Martirëve dhe Dësh-
morëve në Stubëll të Epërme Varrezë e dëshmorëve 30,00

Tab. 2 Lista e rrugëve dhe trotuareve

Nr. Zona Emri Tipologjia e HHP-së Sipërfaqja në m2

1 Urbane “2 Korriku” Rrugë dhe trotuar 3.410
2 Urbane “Agim Ramadani” Rrugë dhe trotuar 3.600
3 Urbane “Adem Jashari” Rrugë dhe trotuar 5.567
4 Urbane “11 Marsi” Rrugë dhe trotuar 2.116
5 Urbane “UÇK” Rrugë dhe trotuar 6.792
6 Urbane “28 Nëntori” Rrugë dhe trotuar 2.042
7 Urbane “Hoxhë Jonuzi” Rrugë dhe trotuar 4.160

8 Urbane “Dëshmorët e 
Kombit” Rrugë dhe trotuar 2.815

9 Urbane “Brigada 173” Rrugë dhe trotuar 4.562
10 Urbane “Idriz Seferi” Rrugë dhe trotuar 3.442

11 Urbane “Kongresi i Ma-
nastirit” Rrugë dhe trotuar 2.000

12 Urbane “Lidhja e Prizrenit” Rrugë dhe trotuar 2.800
13 Urbane “Rexhep Bislimi” Rrugë dhe trotuar 1.500
14 Urbane “Kemajl Azizi” Rrugë dhe trotuar 800
  Totali 40.791

Përveç hapësirave të hapura të përmendura në tabelat më lart, element karakteristik për pjesën 
urbane të qytetit të Vitisë janë edhe drurendet përgjatë rrugëve kryesore dhe rreth lumit Morava. 
Mirëmbajtja e drurendeve si aktivitet i hortikulturës është inkuadruar në kuadër të HHP-ve përkatëse.

Gjatë rishikimit, plani do të përfshijë hapësira tjera të hapura publike, varësisht nga nevojat/kërkesat 
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dhe mundësitë buxhetore. Varësisht nga përmbajtja e hapësirave publike, janë evidentuar fushat 
kryesore sa i përket aktiviteteve të nevojshme për mirëmbajtjen e HHP-ve.

HHP-të me shkallë të prioritetit të mirëmbajtjes dhe të investimeve identifikohen bazuar në inven-
tarizimin dhe analizimin e frekuencës së shfrytëzimit. Inventarizimi është bërë nga DUPMM dhe 
DSHPE duke shfrytëzuar aplikacionin GIS.

1.4.	 Parimet udhëheqëse

Në vijim janë përmendur disa nga parimet udhëheqëse për menaxhimin dhe mirëmbajtjen e HHP-
ve si procese ligjore dhe të planifikimit të komunitetit, bazuar në planet zhvillimore si pjesë vitale e 
kornizës së zhvillimit lokal, me qëllim të përmirësimit dhe ruajtjes së karakterit të hapësirave në të 
cilat qytetarët jetojnë, veprojnë dhe kalojnë kohën e tyre. Këto parime janë:

•	 Mirëmbajtja e të gjitha HHP-ve në gjendje të mirë dhe funksionale;

•	 Shpërndarja e njëtrajtshme e HHP-ve në të gjitha vendbanimet, qofshin ato formale apo jofor-
male;

•	 Adresimi i drejtë i të gjitha çështjeve projektuese dhe operative lidhur me nevojat për mirëmba-
jtjen e HHP-ve; 

•	 Standardizimi i mirëmbajtjes së rregullt. Në të ardhmen e afërt mund pritet që të vendoset një 
sistem relativisht i normalizuar dhe i njëjti të adaptohet qoftë për planifikim, për rishikim të kërke-
save plotësuese në mirëmbajtje, apo për zhvillimin e hapësirave të reja publike.

Zonat/fushat e mirëmbajtjes së HHP-ve të rekomanduara për standardizim në këtë dhe në doku-
mentet e përditësuara deri në normalizimin e pritur gjatë cikleve të ardhshme të projektit janë:

•	 Mirëmbajtja e gjelbërimit (të ulët, të mesëm, të lartë);

•	 Mirëmbajtja e ambienteve të ndërtuara (sheshe, shtigje për këmbësorë dhe sipërfaqe të shtruara);

•	 Mirëmbajtja e hapësirave për parkimin e automjeteve;

•	 Mirëmbajtja e përmendoreve, lapidareve dhe varrezave të dëshmorëve;

•	 Mirëmbajtja e fasadave të objekteve publike, shumëbanesore dhe të tjera me rishikim të planit.

Përshkrimet standarde në formë të specifikimeve teknike për fusha të ndryshme të mirëmbajtjes së 
HHP-ve janë pjese përbërëse e këtij dokumenti. 

Për shkak të gjendjes aktuale jo të mire, planifikimi për riparime kapitale është i përfshirë në Planin 
e Investimeve dhe është dokument që i paraprinë Planit të Mirëmbajtjes, dhe i njëjti është përpiluar 
pas incizimit në detaje të gjendjes aktuale të HHP-ve në qytet. 



13

Ndërgjegjësimi Publik Monitorimi ShtojcatHyrje Vizioni /Objektivat Plani financiarGjendja Aktuale

PLANI PËR MIRËMBAJTJEN E HAPËSIRAVE TË HAPURA PUBLIKE 2017-2021 KOMUNA E VITISË

1.5.	 Dokumentet referuese për përgatitjen e PMHHP-së

Parimet bazohen në dokumentet e hartuara dhe të planifikuara si dhe në parimet e mundësisë së 
shumëllojshmërisë së shfrytëzimit. Komuna e Vitisë ka të miratuar Planin Zhvillimor Komunal dhe 
Planin Zhvillimor Urban, Planin Rregullues “ZQJL” dhe PRrU “Zona Veriore”, Planin e Mobilitetit 
Urban, Planin për Menaxhimin me Mbeturina, Strategjinë e Zhvillimit Ekonomik Lokal, Planin e Me-
naxhimit Emergjent etj. Disa nga dokumentet në kuadër të kornizës ligjore tek të cilat është referuar 
përgatitja e këtij plani janë:

•	 Ligji për Planifikimin Hapësinor nr. 04/L174; 

•	 Ligji për Mbrojtjen e Mjedisit nr. 03/L-025; 

•	 Ligji për Vetëqeverisjen Lokale, Gazeta Zyrtare e RK / Prishtinë: viti III / Nr. 28 / 04 qershor 2008, 
neni 17, paragrafi p, “ofrimi dhe mirëmbajtja e parqeve dhe hapësirave publike” nr. 03/L-040; 

•	 Plani Zhvillimor Komunal (PZhK), i miratuar në vitin 2010; 

•	 Plani Zhvillimor Urban (PZhU), i miratuar në vitin 2010;

•	 Plani Rregullues Urban “ZQJL”;

•	 Plani Rregullues Urban “Zona Veriore”, 2013;

•	 Rregullorja për Mjedis, rishikuar dhe plotësuar në vitin 2015;

•	 Rregulloret tjera për shërbime komunale dhe emergjencë. 

Bazuar në Planet Strategjike, komuna në bashkpunim me institucionet e nivelit qendror (Ministrinë 
e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor si dhe Ministrinë e Kulturës, Rinisë dhe Sporteve), duhet ta 
përgatitë Planin Menaxhues për Mbrojtjen e Integruar të Natyrës dhe Monumenteve Kulturore. Plani 
duhet të mbrojë çfarëdo zhvillimi që mund t’i afektojë vlerat e monumenteve, përveç atyre që janë 
në funksion të mbrojtjes. 

Zonat e lira, siç janë ato bujqësore, ato me vlera te posaçme arkeologjike, natyra dhe peizazhi si 
dhe korridoret e gjelbra, të cilat janë të definuar sipas PzhU-së, duhet të ruhen nga ndërtimet e pa-
kontrolluara.
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2.	 GJENDJA AKTUALE DHE ANALIZA E HHP-VE
Rezultatet e këtij inventarizimi janë paraqitur në hartat tematike të krijuara në GIS si dhe në formë 
tabelore (shtojcë), të punuara gjatë sesioneve të rregullta me konsulentët e projektit DEMOS. Në 
të njëjtat janë paraqitur HHP-të me atributet sipas tipologjisë, madhësisë, kualitetit, si dhe sipas 
frekuentimit nga ana e qytetarëve. 

Figura 2: HHP-të në Viti
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Figura 3: Paraqitja grafike e HHP-ve në zonën urbane të Vitisë



16

Ndërgjegjësimi Publik Monitorimi ShtojcatHyrje Vizioni /Objektivat Plani financiarGjendja Aktuale

PLANI PËR MIRËMBAJTJEN E HAPËSIRAVE TË HAPURA PUBLIKE 2017-2021 KOMUNA E VITISË

2.1.	 Gjendja aktuale e HHP-ve

Një inspektim i detajuar është ndërmarrë nga ana e Grupit Punues për të evidentuar dhe përditë-
suar inventarin e HHP-ve, për t’i matur sipërfaqet, si dhe për të vlerësuar gjendjen e tyre aktuale në 
qytetin e Vitisë. Kjo ishte faza e parë e vlerësimit sistematik, promovimit dhe zhvillimit të PMHHP-së 
në zonën urbane të qytetit si dhe nëpërmjet sistemit gjeografik edhe zonës rurale. Rezultatet e këtij 
inventarizimi të detajuar janë paraqitur në hartat tematike të krijuara në QGIS, si dhe në formë tabe-
lore (Excel Databaza), të punuara gjatë sesioneve të rregullta me konsulentët e projektit DEMOS. 
Në të njëjtat janë paraqitur HHP-të me veçoritë sipas tipologjisë, madhësisë, kualitetit, si dhe sipas 
frekuentimit nga ana e qytetarëve.

Të dhënat mbi sipërfaqet aktuale të HHP-ve

Sa i përket sipërfaqeve aktuale të HHP-ve në qytetin e Vitisë, nga inventarizimi i përmendur më 
lartë, janë marrë të dhëna mbi sipërfaqet e hapësirave në raport me numrin e banorëve, të cilat janë 
treguar në tabelat në vijim.

Tab. 3 Analiza e sipërfaqeve për rekreacion pasiv dhe aktiv

HHP-të sipas tipologjisë Sipërfaqja 
në m2 Nr. i banorëve Sip. e HHP-ve në 

m2 / ban. 
Parqe/gjelbërime 7.581 46.987 0,16
Sheshe  21.795 46.987 0,46
Shëtitore pranë lumit 1.800 46.987 0,04
Shtretër lumenjsh 37.184 46.987 0,8
Fusha sportive 24.639 46.987 0,52
Sip. Të gjelbra /rrethrrotullime 110 46.987 0,002
Gjithsej HHP në m2 93.109 46.987 1,98

Tab. 4 HHP-të pranë lapidarëve dhe pllakave përkujtimore

HHP-të sipas tipologjisë Sipërfaqja në m2

HHP-të pranë lapidarëve 1.250
HHP-të pranë përmendoreve 2.560

Tab. 5 Varreza të dëshmorëve dhe të martirëve

HHP-të sipas tipologjisë Sipërfaqja në m2

Varreza të dëshmorëve 10.641
Varreza të martirëve 30
Gjithsej në m2 10.671
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Tab. 6 Varrezat në zonën urbane dhe atë rurale

HHP-të sipas tipologjisë Sipërfaqja në m2

Varreza në zonën urbane Nuk janë inkuadruar në kuadër të planit
Varreza në zonën rurale Nuk janë inkuadruar në kuadër të planit
Gjithsej në m2

Tab. 7 Tregjet

HHP-të sipas tipologjisë Sipërfaqja në m2

Tregu i gjelbër 8.970
Tregu i kafshëve 11.269
Gjithsej në m2 20.239,68

Sipërfaqe të ndërtuara dhe të tjera të cilat nuk janë trajtuar në plan dhe të cilat duhet të plotësohen 
në revidimin e planit janë:

•	 Varrezat në zonën urbane dhe 

•	 Varrezat në zonën rurale

Nga tabelat më lart, është evidente se standardet lokale ekzistuese nuk përkojnë me ato projektuese 
dhe të synuara për HHP (sheshe, parqe dhe rekreacion), ndërsa gjendja e tanishme në përgjithësi 
mund të përshkruhet si në vijim:

•	 Sipërfaqja aktuale e HHP-ve për rekreacion aktiv dhe pasiv është 1.98 m2/banorë; 

•	 Gjendja aktuale (vendndodhja e HHP-ve) në aspektin e qasjes, me fokus në largësinë (distancë 
– kohë); megjithëse ende nuk është bërë ndonjë analizë në aspektin e rrezes së mbulimit me 
HHP, nga vrojtimet e përgjithshme është e qartë se hapësirat ekzistuese në përgjithësi janë të 
koncentruara në qendër. Ato nuk mbulojnë zonat urbane larg qendrës së qytetit;  

•	 Në këtë moment nuk mund të pohohet se ato vërtetë janë të mjaftueshme dhe të ndërlidhura 
mirë, mirëpo është synim i komunës së Vitisë që në një plan afatgjatë të ofrojë të njëjtat në një 
nivel standard të dëshirueshëm.

Standardet e synuara të parapara në planet komunale janë adaptuar edhe në PMHHP-në. Qeveria 
komunale synon të ofroj numër dhe sasi të mjaftueshme të HHP-ve për rekreacion aktiv dhe pasiv, 
për t’i plotësuar nevojat me përmbajtje natyrore, sheshe, shtigje, hapësira të tjera të shpërndara në 
aspektin hapësinor, ashtu që ato të jenë afër qytetarëve. Standardi i synuar kuantitativ i HHP-ve në 
plan afatgjatë është 7-10 m2/banorë.
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Cilësia e HHP-ve ekzistuese

Standardet kualitative; HHP-të kualitative promovojnë ruajtjen e shëndetit fizik dhe mendor. Mundë-
sia për aktivitete fizike, qofshin ato aktive apo pasive, për pjesëmarrësit do të jetë e dobishme në 
aspektin fizik, shoqëror dhe psikologjik, duke rezultuar në reduktim të tensionit/stresit të përditshëm, 
në promovimin e jetës së shëndoshë të qytetarëve si dhe në stabilitetin e lagjeve.

Është vlerësim i përgjithshëm së në mungesë të një plani adekuat por edhe të kapaciteteve buxheto-
re të kufizuara, HHP-të në të kaluarën nuk janë mirëmbajtur në nivel të duhur. 

Shfrytëzimi i HHP-ve ekzistuese

Sipas përdorimit, HHP-të në përgjithësi janë klasifikuar në ato me përdorim të shpeshtë, si parqet 
dhe hapësirat gjelbëruese në zonën e ngushtë të qendrës, me shfrytëzim mesatar, dhe HHP-të të 
cilat nuk përdoren fare. 

2.2.	 Kontratat aktuale për menaxhimin e HHP-ve

Në të kaluarën si edhe tani, mirëmbajtja e HHP-ve është bërë me kontrata shërbimesh të dhë-
na operatorëve të kontraktuar nga jashtë, gjegjësisht, kontrata kornizë me afat trevjeçar. Të 
njëjtat menaxhohen nga zyrtari i angazhuar për mbikëqyrjen e projekteve të infrastrukturës.  
Nga defektet e shumta të identifikuara në to, mund të përmenden: 

a)	 mangësi në ndarjen e zonave/fushave të mirëmbajtjes; 

b)	 mangësi në aktivitetet e parapara të mirëmbajtjes; 

c)	 përshkrime jokoncize të aktiviteteve të mirëmbajtjes; 

d)	 mungesë e specifikimeve teknike; 

e)	 mangësi në planifikim dhe në dinamikë të mirëmbajtjes.  

Mangësitë e përmendura më lart kanë vënë në pyetje edhe relevanten e çmimeve të ofertuar në kon-
tratat e mëhershme, ndërsa si pasojë, edhe monitorimi i mirëmbajtjes ka mundur të jetë i vështirë-
suar.  
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2.3.	 Shpenzimet operative për mirëmbajtjen e HHP-ve në tri vitet 
e kaluara

Nga analiza e kontratave të mëhershme, të dhënat mbi çmimet njësi për mirëmbajtjen e HHP-ve 
janë paraqitur në tabelën në vijim:

Tab. 8 Paraqitja tabelore e kostos se mirëmbajtjes për vitin 2017

Nr. Njësia Tipologjia N. m. Sasia Çmimi 
për njësi

Numri i  
aktiviteteve  

në muaj

Numri i 
muajve

Vlera 
në €

1
Mirëmbajtja e luleve dhe drun-
jve dekorativë në rrugën “Adem 
Jashari” në të dyja anët

Hapësirë  
gjelbëruese m2 570 0,02 4 12 547,2

2
Mirëmbajtja e hapësirës gjel-
bëruese te varrezat e dësh-
morëve

Varrezë m2 10.628 0,03 4 1 1.275,36

3
Mirëmbajtja e memorialëve në 
Pozheran, Sadovinë e Jerlive, 
Smirë, Skifteraj dhe Verban

HHP pranë 
memorialëve m2 1.730 0,01 4 12 830,4

4 Mirëmbajtja e sheshit “Nijazi 
Azemi” Shesh m2 2.907 0,0414 1 12 1.444,20

5 Mirëmbajtja e sheshit “Hasan 
Alia” Shesh m2 2.065 0,0414 1 12 1.025,89

6 Mirëmbajtja e sheshit “Rashit 
Mustafa” Shesh m2 110 0,0414 1 12 54,65

7 Mirëmbajtja e sheshit “Richard 
Holbrouk” Shesh m2 85 0,0414 1 12 42,23

8 Mirëmbajtja e parkut “Lidhja e 
Prizrenit” Park m2 120 0,0414 1 12 59,62

9 Mirëmbajtja e parkut  te xhamia Park m2 180 0,0414 1 12 89,42

10 Hasan Kabashi Park m2 500 0,0414 1                        
-   

11 Parku në Pozheran Park m2 5.000 0,0414 1 12 2.484,00

12 Krasitja e drunjeve   copë   0,0414 1 12                        
-   

13 Parku te QKMF në Viti Park m2 1.000 0,0414 1 12 496,8
14 Parku te QPS Park m2 650 0,0414 1 12 322,92
15 Parku te AMF Pozheran Park m2 2.000 0,0414 1 12 993,6
16 Parku afër Shtëpisë Muze Park m2 80 0,0414 1 12 39,74

17 Parku pranë ambulancës në 
Sadovinë e Jerlive Park m2 80 0,0414 1 12 39,74

18

Mirëmbajtja e shtratit te lumit 
prej urës (afër stacionit te au-
tobusëve), pastrimi I përroskës 
nga rr.”Brigada 173” deri te rr. 
“2 Korriku”

Shtrat lumi m2 17.982 0,03 1 12 6.473,52

19 Furnizimi dhe mbjellja e luleve 
dekorative   copë 2.280 0,5 2 1 2.280,00

20 Mbjellja dhe furnizimi me 
trëndafila   copë 1.000 0,5 2 1 1.000,00

21 Mirëmbajtja e luleve dekorative Hapësirë  
gjelbëruese m2 3.800 0,004 8 6 729,6

22 Furnizimi dhe mirëmbajtja e 
drunjve dekorativë

Hapësirë  
gjelbëruese copë 25 26 1 1 650
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23 Mirëmbajtja e hapësirave gjel-
bëruese në rrethrrotullimet

Hapësirë  
gjelbëruese m2 233 0,4 3 1 279,6

        53.025
Mirëmbajtja e HHP-ve 21.158,49

Mirëmbajtja higjienike e rrugëve 26.269,06
Larja e rrugëve dhe trotuareve 7.296,96

Mirëmbajtja verore dhe dimërore e rrugëve 48.000
Gjithsej për vitin 2017 102.724,51
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Sipërfaqet e mirëmbajtura në 2015

21%

25%

7%

47%

0%

13%

10%

20%

1%

51%

5%

12%

27%

13%

1%

47%

0%

13%

36%
33%

18%Hapësira Gjelbëruese

Varreza

Shesh

Park

Mirëmbajtja e shtratit të lumit

Të tjera

Figura 5: Siperfaqet sipas kategorisë, të mirëmbajtura në vitin 2015

2.4.	 Përshkrime të përgjithshme të aktiviteteve për fusha të 
ndryshme të mirëmbajtjes 

a. Në aktivitetet e pastrimit përfshihen: grumbullimi dhe largimi i mbeturinave dhe gjetheve, pas-
trimi i kanaleve të kullimit, pastrimi i grafiteve, pastrimi i shtigjeve dhe sipërfaqeve të ndërtuara 
(me kubëza betoni, asfalt, beton, fontana, vepra arti, etj);

b. Në aktivitetet e hortikulturës përfshihen: ujitja, kositja, mbjellja, plehërimi, ajrosja, dezinsektimi, 
mirëmbajtja e gjelbërimit të ulët, të mesëm, të lartë etj;

c. Në aktivitetet e mirëmbajtjes së ambientit të ndërtuar në kuadër të HHP-ve përfshihen: mirëm-
bajtje/riparime të vogla në shtigje, sipërfaqe të ndërtuara, mobilieri urbane, kënde për lojëra 
fëmijësh, fontana, sisteme të ujitjes, mirëmbajtje për skulptura dhe vepra të tjera arti, mirëm-
bajtje e ndriçimit publik, etj.  

d. 
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3.	 VIZIONI, OBJEKTIVAT DHE STRATEGJIA MBI HHP-TË

3.1.	 Vizioni i Kuvendit Komunal të Vitisë mbi HHP-të

Vizioni për qytetin e Vitisë është i përcaktuar në Planin Zhvillimor Komunal. Ky plan përcakton 
pritshmërinë në terma afatgjatë (2010-2020) për qytetin, në shumë fusha të rëndësishme zhvilli-
more, njëra nga të cilat është edhe ajo e mjedisit.

“Vitia - djep kulturor i shkollës shqipe, urë e zhvillimit të qëndrueshëm, modern, të fuqishëm, funk-
sional me të gjitha përmbajtjet. Komunë policentrite, atraktive për të jetuar dhe punuar. Komunë e cila 
me partneritetet publiko private do të determinojë shërbimet cilësore, aktivitete ekonomike tregtare, 
industriale dhe të turizmit. Komuna e cila me të gjitha resurset do jetë atraktive për investime dhe 
ndërmarrësi, sidomos në industrinë përpunuese, agrobiznes, turizëm shërues, kulturor e rekreativ, 
me theks të veçantë në zhvillimin e bujqësisë dhe komunë miqësore ndaj mjedisit.”(PZhK i Vitisë)

“ Vitia me sipërfaqe te HP qe mundëson jete atraktive, determinon shërbime cilësore dhe mbi 
të gjithash komune miqësore ndaj mjedisit” “. Vizioni i Komunes i nxjerë nga PZHK e Vitisë.

1.	 Të rregullojë (rivitalizojë) HHP me qasje të mirë, të ndërlidhura mirë, shumë funksionale dhe të 
dallueshme/identifikuese;

2.	 Të mbështesë dhe të promovojë në mënyrë aktive partneritetin publiko-privat dhe përfshirjen e 
komunitetit. Mbështetja dhe partneriteti si nga aspekti i vetëdijesimit (ruajtja e HHP-ve), ashtu 
edhe pjesëmarrja aktive dhe konsultimi i qytetarëve në planifikim të HHP-ve të reja në për-
puthshmëri me nevojat e komunitetit. 

3.2.	 Synimet dhe objektivat specifik

Synimi 1 – Ngritja e cilësisë së HHP-ve ekzistuese
•	 Objektivi 1: Ngritja e nivelit të mirëmbajtjes dhe përmirësimi i cilësisë së HHP-ve në periudhën 

afatmesme 2017-2021 nëpërmjet zbatimit të planit të hartuar.

Synimi 2 – Promovimi i HHP-ve 
•	 Objektivi 1: Sensibilizimi i komunitetit për mirëmbajtjen e HHP-ve në periudhën afatmesme 

2017-2021.

Synimi 3 - Rigjallërimi HHP-ve ekzistuese
•	 Objektivi 1: Deri në fund të vitit 2017, të rigjallërohen 25.000 m2 parqe ekzistuese.

•	 Objektivi 2: Deri në fund të vitit 2018, të rigjallërohen 35.000 m2 parqe ekzistuese.     

•	 Objektivi 3: Deri në vitin 2021, të rigjallërohen rreth 20.000 m2 parqe dhe hapësira gjelbëruese.
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4.	 PLANI FINANCIAR

Tab. 9 Plani Financiar për mirëmbajtjen e HHP-ve

Komuna Viti
Periudha e planit 2017-2021
Numri i HHP-ve 39

Plani vjetor i mirëmbajtjes është i bazuar në planifikimet aktuale buxhetore të komunës së Vitisë, me 
synim përmirësimin e cilësisë së HHP-ve. Pikënisja e Planit Financiar është të mundësohet mbulimi 
i kostove të mirëmbajtjes për aktivitetet e planifikuara vjetore të mirëmbajtjes. Plani për mirëmbajtjen 
e HHP-ve për periudhën e planit 2017-2021 përfshin të gjitha hapësirat publike ekzistuese, po ashtu 
edhe të gjitha kostot e mirëmbajtjes së HHP-ve të cilat do të ndërtohen si pjesë e Planit Investiv për 
periudhën 2017-2021.

Tab. 10 Numri i HHP-ve sipas kategorive

Tabela 1: Numri i HHP-ve sipas kategorive
Nr. Kategoria e HHP-ve Urbane Rurale Totali
1 Parqe 4 3 7
2 Sheshe 7 3 10
3 Shëtitore 1   1
4 Shtretër lumenjsh 1   1
5 Fusha sportive 1 2 3

6 Sipërfaqe gjelbëruese në 
rrethrrotullim 2   2

7 HHP-të pranë lapidarëve   5 5
8 HHP-të pranë përmendoreve   5 5
9 Varreza të dëshmorëve 1 1 2
10 Tregje të gjelbra 1   1
11 Tregje të kafshëve   1 1
12 Varreza     0

Tab. 11 Sipërfaqet e rrugëve dhe trotuareve

Nr. Përshkrimi Zona urbane(m2) Zona rurale 
(m2)  Gjithsej (m2)

13 Rrugë dhe trotuare 44.991   44.991
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Tab. 12 Raporti sipas aktiviteteve

2 Hapësirat e hapura publike në vitin 2017 përmbahen nga:  
2.1 Hapësirat e hapura publike 39
2.2 Vlera e përllogaritur e kostove vjetore e hapësirave të mirëmbajtura 130.842,91 €
2.3 Vlera mesatare mujore e kostove të mirëmbajtjes 10.903,58 €
2.4 Aktivitetet e pastrimit: kostot e mirëmbajtjes janë në vlerë prej 43.180,37 €
  Aktivitetet e pastrimit: % e mirëmbajtjes prej kostos vjetore 33,00%

2.5 Aktivitetet e hortikulturës: kostot e mirëmbajtjes janë në vlerë prej 32.690,30 €
  Aktivitetet e hortikulturës: % e mirëmbajtjes prej kostos vjetore 24,98 %

2.6 Aktivitetet në ambient të ndërtuar: kostot e mirëmbajtjes janë në vlerë prej 54.972,24 €
2.7 Aktivitetet në ambient të ndërtuar: % e mirëmbajtjes prej kostos vjetore 42,01 %

Tab. 13 Aktivitetet e mirëmbajtjes

Tabela 2: Kostoja dhe raporti në përqindje i aktiviteteve të mirëmbajtjes
Nr. Shkurtesa Përshkrimi i kategorisë Totali %

1 AP Aktivitetet e pastrimit 43.180,37 € 33,00%
2 AH Aktivitetet e hortikulturës 32.690,30 € 24,98%

3 AAN Aktivitetet në ambient të 
ndërtuar 54.972,24 € 42,01%

Tab. 14 Mirëmbajtja sipas kategorive

Tabela 3: Mirëmbajtja në bazë të kategorive kryesore

Katego-
ria 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Total(€) %

AP (€) 2.594 2.594 3.176 4.061 4.081 4.061 4.061 4.061 4.131 4.106 3.607 2.645 43.180,37 33%

AH (€) 0 0 1.735 6.350 5.846 4.972 4.861 4.861 2.973 1.092,30 0 0 32.871,3 25%

AAN (€) 0 375 6.337 5.883 6.183 5.883 5.883 5.883 5.935 5.883 6.727,24 0 54.551,24 42%

Totali (€) 2.594 2.969 11.248 16.294 16.110 14.916 14.805 14.805 13.039 11.081,3 10.334,24 2.647,37 13.842,91 100%

% 2% 2% 9% 12% 12% 11% 11% 11% 10% 9% 8% 2%

Tab. 15 Mirëmbajtja sipas tremujorëve

Kosto e mirëmbajtës sipas tremujorëve
Përshkrimi Vlera në euro Vlera në %

Tremujori i parë TM1 (janar-mars) 16,811.00 €  13%
Tremujori i dytë TM2 (prill-qershor) 47,320.00 €  36%
Tremujori i tretë TM3 (korrik-shtator) 42,649.00 €  33%
Tremujori i katërt TM4 (tetor-dhjetor) 24,062.91 €  18%

Totali 130.842.91€  100%
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Tab. 16 Mirëmbajtja sipas kategorive kryesore 

Mirëmbajtja bazuar në kategoritë kryesore të ndara në tremujorë

Kategoria TM1 TM2 TM3 TM4 Totali %

Aktivitetet e pastrimit 8.364,99  € 12.203,64  € 12.253,64  € 10.358,09  € 43.180,36  € 33%

Aktivitetet e hortikulturës 1.735,23  € 17.168,07  € 12.695,50  € 1.272,50  € 32.690,30  € 25%

Aktivitetet në ambient të 
ndërtuar 6.712,20  € 17.947,99  € 17.700,58  € 12.190,48  € 54.551,25  € 42%

Totali 16.812,42  € 47.319,71  € 42.649,72  € 23.821,07  € 130.842,91  € 100%

% 13% 36% 33% 18% 100%  

Tab. 17 Mirëmbajtja sipas aktiviteteve në raport me periudhat kohore

Mirëmbajtja bazuar në kategoritë kryesore për periudhën gjashtëmujore

Kategoria Janar-qershor Korrik-dhjetor Totali %
Aktivitetet e 
pastrimit 20,567.00  € 22,613.37  € 43.180,37  € 33%

Aktivitetet e 
hortikulturës 18,903.00  € 13,787.30  € 32.690,30  € 25%

Aktivitetet në 
ambient të 
ndërtuar

24,661.00  € 30,311.24  € 54.972,24  € 42%

Totali 64.132,13  € 66.711,91  € 130.842,91  € 100%

% 49% 51%    
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Figura 6: Kosto e mirëmbajtjes
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Figura 7: Paraqitja grafike e kostos së mirëmbatjes sipas aktiviteteve të mirëmbajtjes

Tab. 18 Mirëmbajtja sipas tipologjisë

Tabela 7: Mirëmbajtja sipas tipologjisë së HHP-ve
Kategoria Vlera %

Parqe 7.746,71  € 5,93%
Sheshe  12.116,00  € 9,28%
Shëtitore 1.894,12  € 1,45%
Shtretër lumenjsh 7.170,56  € 5,49%
Fusha sportive 6.319,24  € 4,84%
Sipërfaqe gjelbëruese në rrethrrotullim 234,90  € 0,18%
HHP-të pranë lapidarëve 545,85  € 0,42%
HHP-të pranë përmendoreve 1.522,66  € 1,17%
Varreza të dëshmorëve 2.673,53  € 2,05%
Tregje të gjelbra 344,44  € 0,26%

Tab. 19 Mirëmbajtja e HHP-ve të tjera

Të tjera
Tregje të kafshëve 324,57  € 0,25%
TOTALI 40.892,59  € 31%
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Figura 8: Paraqitja gragike sipas kategorive të HHP-ve

4.1.	 Kostot e planifikuara të mirëmbajtjes për periudhën afatmesme

Kostot e planifikuara të mirëmbajtjes për periudhën e planit janë të bazuara në kostot e vlerësuara 
për vitin 2017, të cilat janë bazë për projektimin e kostove në periudhën e planit. Norma e rritjes së 
kostove për periudhën e planit është vlerësuar 3,5% në nivel vjetor, në të cilën përfshihen të gjitha 
kostot të cilat në periudhën e planit do shënojnë rritje, bazuar në rritjen e nevojës për mirëmbajtje 
cilësore të HHP-ve.

Tab. 20 Kosto e përgjithshme e mirëmbajtjes për periudhën 2017-2021

Tabela 8: Mirëmbajtja në baze të tipologjive të HHP-ve për periudhën 2017-2021
  2.017,00  € 2.018,00  € 2.019.00  € 2.020,00  €   2.021,00  € 
    >3,5% >3,5% >3,5% >3,5%
Parqe 7.746,71  € 8.017,84  € 8.298,47  € 8.588,91  € 8.889,53  € 
Sheshe 12.116,00  € 12.540,06 € 12.978,96  € 13.433,22  € 13.903,38  €
Shëtitore 1.894,12  € 1.960,41  € 2.029,03  €  2.100,04  € 2.173,55  € 
Shtretër lumenjsh 7.170,56  € 7.421,53  € 7.681,29  € 7.950,13  € 8.228,39  € 
Fusha sportive 6.319,24  € 6.540,41  € 6.769,32  € 7.006,25  € 7.251,47  € 
Sipërfaqe gjelbëruese 
në rrethrrotullim 234,90  € 243,13  € 251,64  € 260,44  €  269,56  € 

HHP pranë lapidarëve 545,85  € 564,96  € 584,73  € 605,20  € 626,38  € 
HHP pranë  
përmendoreve 1.522,66  € 1.575,96  € 1.631,12  €   1.688,20  € 1.747,29  € 

Varreza të  
dëshmorëve 2.673,53  €   2.767,10  €   2.863,95  € 2.964,19  € 3.067,93  € 

Tregje të gjelbra 344,44  € 356,49  € 368,97  € 381,89  € 395,25  € 
  40.568,01 € 41.987,89 € 43.457,46 € 44.978,48 € 46.552,72 €
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5.	 NDËRGJEGJËSIMI PUBLIK

5.1.	 Strategjia komunale dhe aktivitetet me komunitetin

Përfshirja e komunitetit, e shoqërisë civile dhe e publikut në përmirësimin e menaxhimit me HHP-të 
në përgjithësi është e rëndësishme, dhe ndikimi i pjesëmarrësve është me interes të përgjithshëm 
në ruajtjen dhe promovimin e HHP-ve. Ato të gjitha e njohin dhe e dallojnë rëndësinë që kanë HHP-
të për identitetin lokal dhe mirëqenien qytetare. 

Është e njohur mirë rëndësia e procesit të lidhjes së energjisë tek bimët, e quajtur fotosintezë, gjatë 
të cilit absorbohet dioksidi i karbonit (CO2) dhe lirohet oksigjeni (O2). Efektet e këtij procesi në bal-
ancimin e ndotjes mund t'u rikujtohen qytetarëve nëpërmjet fletëpalosjeve me porosi simbolike dhe 
figurative, nëpërmjet aktiviteteve dhe ngjarjeve kulturore të organizuara me fëmijë të shkollave të 
ulëta por edhe me të rinj të tjerë, në shkolla të mesme, në institucione parashkollore, në ambiente 
të hapura etj. 

Në këtë kontekst, departamentet gjegjëse në institucionin komunal, bashkë me komunitetin dhe me 
shoqatat e përmendura, mund të planifikojnë ngjarje të ndryshme kulturore në data të caktuara, si: 
Dita e Pranverës, Dita e Tokës etj., të cilat do t’i përkujtonin njohuritë themelore dhe do të nxisnin 
vëmendjen tek publiku lidhur me mjedisin në të cilin qytetarët kalojnë kohen e tyre të çmueshme. 

Siç u përmend edhe më lart, strategjia komunale në këtë aspekt do të mund të aplikohej nëpërmjet 
aktiviteteve të ndryshme publike, si:

1. Ndërgjegjësimi për mjedisin nëpërmjet edukimit

•	 Ligjërata/prezantime në shkolla, me fokus në vlerat e ambientit dhe në kontributin të cilin fëmijët 
mund ta japin në këtë aspekt;  

•	 Organizim i ngjarjeve kulturore, sportive, shoqërore, të përcjella me aktivitete pastrimi, mbjellje 
fidanësh, rregullime të ndryshme hapësinore etj. 

2. Fletëpalosje, punime artistike, fushata mediale, etj.

Mund të shfrytëzohet roli i mediave lokale nëpërmjet programeve të dedikuara për HHP-të, publikimit 
të organizimeve të ndryshme qytetare, intervistave me të rinj e të moshuar, programeve të ndryshme 
arsimore, promovime të ideve dhe projekteve etj.

Publikimet në media mund t’i paraprijnë ngjarjeve dhe aktiviteteve kulturore të planifikuara në ditë 
të caktuara, si ato që u përmendën më lart, duke ftuar qytetarët në pjesëmarrje dhe që të gjithë të 
japin kontributin e tyre në vlerësimin, planifikimin dhe mirëmbajtjen e hapësirave të hapura publike. 
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3. Aksione dhe fushata të përbashkëta me shoqërinë civile

Udhëheqësit komunal dhe lokal, si dhe përfaqësuesit e lagjeve mund të organizojnë aksione të për-
bashkëta me komunitetet lidhur me pastrimin e HHP-ve, të përkrahur nga institucionet dhe bizneset 
lokale. 

Fillimi i sezonit pranveror mund të shënohet me aktivitete të organizuara në pastrimin dhe rregullimin 
e qytetit. Aktivitetet e komunitetit, shoqërisë civile dhe rinisë shkollore mund të planifikohen më parë 
në baza vjetore dhe në fusha të ndryshme, si:

•	 Aksione në pastrimin e parqeve dhe hapësirave të gjelbëruara (të njëjtat mund të përcillen me 
ndonjë aktivitet kulturor);

•	 Aksione në rregullimin dhe pastrimin e terreneve sportive (të cilat pastaj mund të përcillen me 
ndonjë aktivitet sportiv);

•	 Përkujdesje kushtuar gjelbërimit ekzistues (largim i degëve të thara, rregullim dhe krasitje, ujitje, 
rimbjellje, etj.). Këtu mund të ndihmojnë bizneset me mjete transportuese, duke dhuruar fidane, 
mjete pune, elemente ndihmese etj. 

Me qëllim të nxitjes së ndërgjegjësimit publik, në organizimet e tilla mund të parashihen shpërblime 
simbolike, si p.sh.:

i.	 Flamuri i gjelbër për parkun apo hapësirën më të mirëmbajtur (ndoshta edhe për lagjen 
në të cilën ndodhet hapësira); 

ii.	 Flamuri i kuq për parkun apo hapësirën me mirëmbajtjen më të vogël. 

Ngjarje të tilla mund ta mbajnë zgjuar kureshtjen dhe vëmendjene qytetarëve, dhe të jenë nxitje për 
komunitetin që në vitin vijues të jenë fitues të epitetit “më të mirët” ose të “flamurit të gjelbër”, apo që 
eventualisht të lirohen nga epitetet ndëshkuese të “fituara” në vitin paraprak.  

Mund të ndahen edhe epitete të tjera stimuluese apo identifikuese për hapësira të dalluara, si: 

i.	 për nga destinimi;

ii.	 për nga atraktiviteti;

iii.	 për nga komoditeti dhe mundësitë për pushim.

Aktivitete të shoqërisë civile apo organizatave joqeveritare, shoqata të të gjelbërve etj., në promov-
imin e projekteve natyrore, si:

i.	 promovimi i ekosistemit përreth lumenjve; me krijimin e shtigjeve natyrore për ecje, 
mirëmbajtje të drunjve ekzistues, mbjellje drurendesh të reja, etj.;  

ii.	 krijim i korridoreve të gjelbra përgjatë hekurudhës me tampone gjelbërimi, drurende, 
shtigje për këmbësorë dhe biçikleta, etj. 
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6.	 MONITORIMI DHE RISHIKIMI
Nominimi i zyrtarit përgjegjës për monitorimin dhe vlerësimin e PMHHP-së, projekteve dhe aktivi-
teteve konform planit të aprovuar.

Zyrtari përgjegjës mbikqyr operatorin e angazhuar për mirëmbajtje të HHP-ve, verifikon shërbimet 
e ofruara në aspektin sasior dhe cilësor dhe bën pranimin e punëve në bazë të situatave të për-
kohshme para aprovimit të pagesave. I njëjti përgatitë raportet mujore për Drejtoria për Shërbime 
Publike dhe Emergjencë dhe atë të Financave, ndërsa në baza gjashtëmujore, një përmbledhje të 
raporteve periodike me rekomandime, e cila mund t’i paraqitet edhe komiteteve përkatëse në kuadër 
të Kuvendit Komunal.  
Monitorimi mund të përshkruhet si në vijim: 	

1.	 Përcaktimi i aspekteve zbatuese të planit i cili monitorohet/përcillet nga ana e zyrtarit përg-
jegjës;

2.	 Përpilimi i formularëve për regjistrimin e të dhënave në bazë të të cilave vlerësohet progresi 
në zbatimin e planit;

3.	 Gjetjet dhe sistematizimi i tyre gjatë përcjelljes së ciklit të parë të realizimit të PMHHP-së, 
përfshirë gjetjet, kritikat dhe komentet e pjesëmarrësve në zbatimin e planit si dhe siste-
matizimin e të dhënave nga analiza e raporteve periodike dhe atyre përfundimtare nga ana 
e organit/zyrtarit mbikëqyrës;

4.	 Identifikimi i shkaqeve dhe i pasojave eventuale si dhe i vështirësive, përfshirë analizën e 
materialeve të aplikuara, pajisjeve të përdorura, metodologjisë, si dhe vlerësimin e perfor-
mancës dhe fuqisë punëtore të angazhuar në zbatimin e planit;

5.	 Identifikimi dhe evidentimi i lëshimeve në planin paraprak, përfshirë përshkrimin e punëve, 
paramasat dhe parallogaritë, detajet teknike, si dhe kontrollin dhe sigurinë e kualitetit gjatë 
ciklit të parë të zbatimit të planit;     

6.	 Raportet periodike dhe ato përfundimtare me gjetjet gjatë realizimit të ciklit paraprak të 
planit, përcaktimi i defekteve eventuale dhe i periudhës për përmirësimin e tyre;

7.	 Vizitat dhe inspektimet pasuese për të dëshmuar përmirësimin e defekteve eventuale si 
dhe vlerësimi i projekteve të zbatuara. Mendimi i përfituesve dhe i komunitetit gjithashtu 
mund të jetë me rëndësi për ndryshimet dhe plotësimet të cilat mund të bëhen në plan pas 
përfundimit të ciklit të parë të projektit, gjegjësisht të PMHHP-së; 

6.1.	 Plotësimi dhe revidimi i PMHHP-së

Plotësimi i planit i referohet ndryshimeve të vogla të cilat mund të zënë vend pas ciklit të parë të 
projektit. Revidimi i referohet ndryshimeve të mëdha dhe substanciale në PMHHP, si pasojë e ndry-
shimeve thelbësore të qëllimeve dhe objektivave. Revidimi është proces iterativ dhe konsiston në 
hapat e njëjtë, si ata të aplikuar gjatë përpilimit të planit origjinal/fillestar për mirëmbajtjen e HHP-ve. 

a)	 Disa nga fushat të cilat janë lëndë e plotësimit të planit:

i.	 Ndryshime të vogla në objektiva, strategji dhe politika të planifikimit dhe mirëmbajtjes;

ii.	 Ndryshime eventuale në standardet e ofrimit të shërbimeve etj.
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b)	 Metodologjia dhe hapat për t’u ndjekur në rast të plotësimit të PMHHP:

i.	 Përgatitja e propozimit për plotësimin e planit. I njëjti mund të përgatitet nga zyrtari përg-
jegjës për monitorimin e PMHHP, nga shoqëria civile, komuniteti, qytetarët etj.;

ii.	 Propozimi shqyrtohet dhe analizohet nga ana e departamenteve përgjegjëse, në këtë rast 
Drejtoria për Shërbime Publike dhe Emergjencë dhe Drejtoria për Urbanizëm, Planifikim 
dhe Mbrojtje të Mjedisit. Një raport i dalë pas shqyrtimit të përmendur i paraqitet Komitetit 
për Shërbime Publike, Komitetit për Planifikim dhe Urbanizëm dhe atij për Politikë dhe 
Financa, duke vënë në pah implikimet e përgjithshme të sqaruara në detaje, përfshirë: 

•	 natyrën e plotësimit të PMHHP-së;

•	 qëllimin e plotësimit të planit;

•	 përcaktimin dhe përshkrimin e pjesës së planit të propozuar për ndryshim, përfshirë implikimet 
financiare;

•	 arsyetimet mbi plotësimin e planit;

•	 metodologjinë e propozuar për ndryshimet dhe plotësimet në PMHHP. 



Shtojcat:

Shtojca 1: Hartat tematike

Shtojca 2: Inventarizimi - Planet e Mirëmbajtjes së HHP-ve veç e veç - Format tabelore

Shtojca 3: Forma e monitorimit të HHP-ve 

Shtojca 4: Specifikimet teknike / Standardet për mirëmbajtjen e HHP-ve
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Shtojca 1: Hartat tematike
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Kodi_Përshkrimi Përshkrimi i aktivitetit Sip. N. m. Çmimi i n. m.  Çmimi total (vjetor) Nr. i aktiviteteve 
(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Aktivitetet e pastrimit Grumbullimi dhe largimi i mbeturinave 2.680,00  m² 0,0008 445,95 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4

Aktivitetet e pastrimit Grumbullimi i gjetheve 1.939,00 m² 0,0008 0,00 0             

Aktivitetet e pastrimit Pastrimi i kanaleve të kullimit   10,00 0,00 0             
Aktivitetet e pastrimit Pastrimi i grafiteve   10 0,00 0             
Aktivitetet e pastrimit Pastrimi i fontanës 1,00 akt. 50 100,00 2   1       1   
Aktivitetet e pastrimit Pastrimi I shtigjeve 1.000,00 m² 0,0008 0,00 0             
Aktivitetet e hortikulturës Ujitja 1.000,00 m² 0,01 220,00 22    4 4 4 4 4 2    
Aktivitetet e hortikulturës Kositja e barit 1.000,00 m² 0,07 1.120,00 16    2 4 4 2 2 2    
Aktivitetet e hortikulturës Mbjellja e gjelbërimit të ultë (barit) 50,00 m² 0,10 5,00 1    1         
Aktivitetet e hortikulturës Mihja e gjelbërimit të ultë (luleve) 210,00 m² 0,10 0,00 0             
Aktivitetet e hortikulturës Mihja për gjelbërim të lartë 56,00 copë 0,001 0,06 1    1         
Aktivitetet e hortikulturës Mbjellja e gjelbërimit të lartë (drunjve të rinj)  copë 75 0,00 0             
Aktivitetet e hortikulturës Mbjellja e luleve 500,00 copë 0,35 175,00 1    1         

Aktivitetet e hortikulturës Mirëmbajtja e gjelbërimit të mesëm (shkur-
reve) 30,00 copë 8,5 255,00 1    1         

Aktivitetet e hortikulturës Mirëmbajtja e gjelbërimit të lartë (krositja e 
drunjve) 42,00 copë 8,5 357,00 1    1         

Aktivitetet e hortikulturës Spërkatja kundër pesteve 72,00 copë 10 1.440,00 2     1     1   

Aktivitetet në ambienti të ndërtuar

Rregullimi i shtyllave për flamuj me bazë 
betoni, me sajlle. Shtyllat me dimension 2" 
me trashësi të mureve t=2,5 mm dhe gjatësi 
l=4,0-5,0 m

1,00 copë 10 0,00 0             

Aktivitetet në ambient të ndërtuar Vendosja e flamujve 100,00 akti. 3 1.200,00 4  1 1  1      1  
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Vendosja e flamurit me përmasa specifike 1,00 copë 75 150,00 2  1         1  
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e sistemit të ujitjes 1,00 akt 0,15 0,30 2   1       1   
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e mobilerisë urbane (ulëset) 22,00 copë 0,15 3,30 1   1          

Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e mobilerisë urbane (shportat 
nga druri) 28,00 copë 0,15 4,20 1   1          

Aktivitetet në ambient të ndërtuar Ndërrimi i shportave të dëmtuara 2,00 copë 0,15 0,30 1   1          

Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e mobilerisë urbane (shportat 
nga metali) 28,00 copë 0,15 0,00 0             

Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e fontanave 4,00 copë 0,15 0,00 0             
Aktivitet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e rrethojave   0,15 0,00 0             
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e shtigjeve me kubëza 1.000,00 m² 14,00 0,00 0             
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e shtigjeve me zhavorr 5,00 m² 5 0,00 0             
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e këndit të lodrave për fëmijë 226,00 m² 0,0017 0,00 0             
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e ndriçimit (ndërrimi i poçeve) 22,00 copë 0,0017 0,00 0             
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Mirëmbajtja e përmendoreve 1,00  50 0,00 0             
Aktivitetet në ambient të ndërtuar Rregullimi i shtratit të lumit mbi bazë natyrore    0,00 0             

Shtojca 2: Invetarizimi - Planet e Mirëmbajtjes së HHP-ve - Format tabelore



Siperfaqja e pergjithshme të sheshit “Njazi Azemi” Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“N

jaz
i A

ze
mi

”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 2680.00  m² 0.0008 445.95 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1939.00 m² 0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve 10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes 1.00 akt. 50 100.00 2 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 1000.00 m² 0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 1000.00 m² 0.01 220.00 22 4 4 4 4 4 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 1000.00 m² 0.07 1,120.00 16 2 4 4 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 50.00 m² 0.10 5.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 210.00 m² 0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 56.00 copë 0.001 0.06 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj copë 75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 500.00 copë 0.35 175.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 30.00 copë 8.5 255.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 42.00 copë 8.5 357.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve 72.00 copë 10 1,440.00 2 1 1

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00 copë 10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 100.00 akti. 3 1,200.00 4 1 1 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamurit me permasa specifike 1.00 copë 75 150.00 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes 1.00 akt 0.15 0.30 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 22.00 copë 0.15 3.30 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 28.00 copë 0.15 4.20 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 2.00 copë 0.15 0.30 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 28.00 copë 0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 4.00 copë 0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 1000.00 m² 14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr 5.00 m² 5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije 226.00 m² 0.0017 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 22.00 copë 0.0017 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00 50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00 0

2680 5,476.11 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 545.95 
Aktivitete e hortikulturës 3,572.06 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 1,358.10 

5,476.11 



Siperfaqja e pergjithshme e parkut “Lidhja e Prizerenit”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pa
rku

 “L
idh

ja 
e P
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nit
”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 840.00 m²  0.0008 139.78 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 840.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 2.00 m’  10.00 60.00 3 1 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 130.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 710.00 m²  0.01 113.60 16 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 710.00 m²  0.07 497.00 10 2 2 2 1 1 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 15.00  0.10 1.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 10.00 m²  0.10 1.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 18.00 copë  0.001 0.02 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 150.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 100.00 copë  0.35 35.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) copë  8.5 0.00 2 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 18.00 copë  8.5 306.00 2 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

 10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 10.00 copë  0.15 1.50 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 10.00 copë  0.15 1.50 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 6.50 m²  14.00 91.00 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

840 1,397.89 

Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza
Aktivitetet e pastrimit 199.78 
Aktivitete e hortikulturës 1,104.12 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 94.00 

1,397.89 



Siperfaqja e pergjithshme e parkut “Hasan Alia”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi 

nm 2015  Çmimi total 
(vjetor) 

Nr i Aktiviteteve 
(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pa
rku

 “H
as

an
 A

lia
”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1308.00 m²  0.0008 217.65 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1308.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 1308.00 m²  0.01 261.60 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 1308.00 m²  0.07 915.60 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 13.00 copë  0.001 0.00 0

H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 300.00 2 2

H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0

H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) copë  8.5 0.00 0

H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 13.00 copë  8.5 221.00 2 2

H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

 10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 1.20 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 6.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 2.00 copë  0.15 0.60 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 6.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 1.00 copë  0.15 0.30 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 7.00 copë  € 0.00 0.02 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

1308 1,917.97 

Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 217.65 
Aktivitete e hortikulturës 1,477.20 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 223.12 

1,917.97 



Siperfaqja e pergjithshme e parkut “Kerem Lewton”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes
Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pa
rku

 “K
er

em
 LE

wt
on

”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 746.00 m²  0.0008 124.13 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 746.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 40.00 m²  0.0008 9.22 288 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 746.00 m²  0.01 149.20 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 746.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 746.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 40.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 15.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 6.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

 10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 40.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 30.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

746 282.55 

Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 133.35 
Aktivitete e hortikulturës 149.20 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

282.55 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Rashit Mustafa”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“R

as
hit

 M
us

taf
a”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 200.00 m²  0.0008 33.28 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 200.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 5.00 m’  10.00 100.00 2 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 70.00 m²  0.0008 11.65 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 50.00 m²  0.01 10.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 50.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 10.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 10.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 5.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 100.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 15.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00 lot  50 150.00 3 1 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

200 304.93 

Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 144.93 
Aktivitete e hortikulturës 10.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 150.00 

304.93 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Hasan Kabashi”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“H

as
an

 K
ab

as
hi”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1097.00 m²  0.0008 182.54 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1097.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 5.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 100.00 m²  0.0008 16.64 208 4 4 24 24 24 24 24 24 24 24 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 1097.00 m²  0.01 219.40 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 1097.00 m²  0.07 1,228.64 16 2 4 4 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 10.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 10.00 m²  0.10 1.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.01 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 150.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 70.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 5.00 copë  8.5 42.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 5.00 copë  8.5 42.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 1.20 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.30 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 1.50 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 15.00 copë  € 0.00 0.05 2 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

1097 1,956.28 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 199.18 
Aktivitete e hortikulturës 1,754.05 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 3.05 

1,956.28 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi  
“Varrezat e Dëshmorëve”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“V

ar
re

za
t e

 D
ës

hm
or

ëv
e”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 10641.00 m²  0.0008 76.62 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 10641.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 5.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 847.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 8814.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 8814.00 m²  0.07 2,467.92 4 1 1 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 8814.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 16.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 50.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 30.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 600.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 50.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 30.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

2.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 2.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 20.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 957.00 m²  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

10641 2,544.54 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 76.62 
Aktivitete e hortikulturës 2,467.92 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

2,544.54 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Lumi Morava”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“L

um
i M

or
av

a”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 7436.80 m²  0.0008 142.79 24 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 37184.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 5577.60 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 5577.60 m²  0.07 7,027.78 18 3 3 3 3 3 3
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 3718.40 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 50.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 30.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 50.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 40.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 40.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 128.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 1100.00 m  10 0.00 0

7436.8 7,170.56 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 142.79 
Aktivitete e hortikulturës 7,027.78 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

7,170.56 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Parku te Xhamia”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“P

ar
ku

 te
 X

ha
mi

a”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1173.00 m²  0.0008 63.81 68 1 1 8 8 8 8 8 8 8 8 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1173.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 1173.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 1173.00 m²  0.07 985.32 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 1173.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 200.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 5.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 5.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 20.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 5.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 6.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 1.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 20.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00  10 0.00 0

1173 1,049.13 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 63.81 
Aktivitete e hortikulturës 985.32 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,049.13 



Siperfaqja e pergjithshme te Rrethi  “Hoxhë Jonuzi”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Rr
eth

i “H
ox

hë
 Jo

nu
zi”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 55.00 m²  0.0008 0.35 8 1 1 1 1 1 1 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 55.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 55.00 m²  0.01 11.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 0.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 55.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 300.00 copë  0.35 105.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00  10 0.00 0

55 116.35 

Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 0.35 
Aktivitete e hortikulturës 116.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

116.35 



Siperfaqja e pergjithshme te Rrethi  “Brigada 173”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Rr
eth

i “B
rig

ad
a 1

73
”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 55.00 m²  0.0008 0.35 8 1 1 1 1 1 1 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 55.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 55.00 m²  0.01 13.20 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 0.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 55.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 300.00 copë  0.35 105.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00  10 0.00 0

55 118.55 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 0.35 
Aktivitete e hortikulturës 118.20 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

118.55 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Bafti Haxhiu”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“B

aft
i H

ax
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”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 360.00 m²  0.0008 56.45 196 1 1 24 24 24 24 24 24 24 24 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 360.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 360.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 300.00 m²  0.07 252.00 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 300.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 80.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 300.00 copë  0.35 105.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 1.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 80.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 100.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 15.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

360 413.45 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 56.45 
Aktivitete e hortikulturës 357.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

413.45 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi "Sheshi Hollbruk"  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

 “S
he

sh
i H
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 85.00 m²  0.0008 13.33 196 1 1 24 24 24 24 24 24 24 24 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 85.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 30.00 m²  0.01 6.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 30.00 m²  0.07 42.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 30.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 70.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 30.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

2.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 2.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 6.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 6.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 30.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 5.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

85 131.33 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 13.33 
Aktivitete e hortikulturës 118.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

131.33 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi "Adem Jashari"  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“A

de
m 

Ja
sh

ar
i”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 5246.00 m²  0.0008 822.57 196 1 1 24 24 24 24 24 24 24 24 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 5246.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 5246.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 970.00 m²  0.01 232.80 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 0.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 600.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 63.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 1000.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 30.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 63.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 248.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 40.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 40.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 4276.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 248.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

5246 1,055.37 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 822.57 
Aktivitete e hortikulturës 232.80 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,055.37 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi  “Sheshi Pozheran”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

“S
he

sh
i P

oz
he

ra
n”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 5000.00 m²  0.0008 784.00 196 1 1 24 24 24 24 24 24 24 24 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 5000.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 1300.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 250.00 m²  0.01 60.00 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 250.00 m²  0.07 420.00 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 2350.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 70.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 600.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 50.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 70.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

30.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 30.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 40.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 40.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 1.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 2650.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) ? copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

5000 1,264.00 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 784.00 
Aktivitete e hortikulturës 480.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,264.00 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi "Sheshi Mejdi Korrani"  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

“S
he

sh
i M

ejd
i K

or
ra

ni”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 820.00 m²  0.0008 128.58 196 1 1 24 24 24 24 24 24 24 24 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 450.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 200.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 250.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 150.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 150.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 200.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 600.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 30.00 copë  8.5 255.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

2.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 2.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 10.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 10.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 35.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

820 383.58 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 128.58 
Aktivitete e hortikulturës 255.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

383.58 



Siperfaqja e pergjithshme e HHP Lapidari Gjylekar  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

“H
HP

 La
pid

ar
i G

jyl
ek

ar
”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 250.00 m²  0.0008 9.60 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 50.00 m²  0.01 10.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 50.00 m²  0.07 70.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 20.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 200.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 70.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 50.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 2.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

250 159.60 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 9.60 
Aktivitete e hortikulturës 150.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

159.60 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Përmendore Potgorc”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
“P

ër
me

nd
or

e P
otg

or
c”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 550.00 m²  0.0008 5.28 12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 500.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 0.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 0.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 200.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 1.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 10.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 200.00 copë  0.35 70.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 50.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 5.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 80.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 1.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

550 75.28 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 5.28 
Aktivitete e hortikulturës 70.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

75.28 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi Përmendore Ramjan 
"Zenel Hajdini"  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
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rm
en
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 500.00 m²  0.0008 19.20 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 500.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 0.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 300.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 50.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 5.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 50.00 copë  0.35 17.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

500 36.70 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 19.20 
Aktivitete e hortikulturës 17.50 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

36.70 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi “Parku Ramjan”  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes
Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi to-

tal (vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
sh

es
hi 
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rku
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 3514.00 m²  0.0008 134.94 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 3514.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 200.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 500.00 m²  0.01 30.00 6 1 1 1 1 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 300.00 m²  0.07 126.00 6 1 1 1 1 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 1000.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 200.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 50.00 copë  0.35 17.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 20.00 copë  8.5 170.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 20.00 copë  8.5 170.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 280.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

3514 648.44 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 134.94 
Aktivitete e hortikulturës 513.50 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

648.44 



Siperfaqja e pergjithshme e sheshi Memoriali Sodovinë 
e J.  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi to-

tal (vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
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hi 
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1280.00 m²  0.0008 49.15 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1280.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 112.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 1000.00 m²  0.01 120.00 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 1000.00 m²  0.07 840.00 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 1000.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 400.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 400.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 20.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 4.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 6.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 6.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 2.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 140.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 280.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 125.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 2.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

1280 1,009.15 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 49.15 
Aktivitete e hortikulturës 960.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,009.15 



Siperfaqja e pergjithshme e Pllakës Përkujtimore Vërban  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes
Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pl
lak

a P
ër

ku
jtim

or
e V

ër
ba

n

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 200.00 m²  0.0008 7.68 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 200.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 200.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 200.00 m²  0.07 336.00 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 20.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 100.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 50.00 copë  0.35 17.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2” me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 2.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 50.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 20.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

200 361.18 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 7.68 
Aktivitete e hortikulturës 353.50 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

361.18 



Siperfaqja e pergjithshme e Lapidarit në Smirë  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes
Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
La
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1000.00 m²  0.0008 38.40 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1000.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 480.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 50.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 100.00 m²  0.07 140.00 20 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 20.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 2.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 50.00 copë  0.35 17.50 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 35.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

2.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 2.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 2.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 5.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 5.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 150.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 400.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 12.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

1000 195.90 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 38.40 
Aktivitete e hortikulturës 157.50 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

195.90 



Siperfaqja e pergjithshme e Pllakës Përkujtimore Smirë  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes
Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
Pl
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ës
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 30.00 m²  0.0008 1.15 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 30.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 10.00 m²  0.01 2.40 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 10.00 m²  0.07 16.80 24 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 10.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 200.00 copë  0.10 20.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 50.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

30 40.35 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 1.15 
Aktivitete e hortikulturës 39.20 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

40.35 



Siperfaqja e pergjithshme e Sheshit Kabash  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
Ka

ba
sh

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1780.00 m²  0.0008 68.35 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 1000.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 200.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 890.00 m²  0.01 106.80 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 890.00 m²  0.07 747.60 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 500.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 500.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 5.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 500.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 100.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 10.00 copë  8.5 85.00 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

1.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 1.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 7.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 6.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 6.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 200.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 10.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

1780 1,007.75 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 68.35 
Aktivitete e hortikulturës 939.40 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,007.75 



Siperfaqja e pergjithshme e Sheshit Letnicë  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Sh
es

hi 
Le

tni
cë

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 4527.00 m²  0.0008 86.92 24 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 4527.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 1620.00 m²  0.0008 36.29 28 4 4 4 4 4 4 4
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 2907.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 2907.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 500.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 500.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 10.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 5.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 1000.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 100.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 10.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 10.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 10.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 200.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 10.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

4527 123.21 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 123.21 
Aktivitete e hortikulturës 0.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

123.21 



Siperfaqja e pergjithshme e Shetitorja Viti - Binçë  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes
Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
Sh

eti
tor

ja 
Vi

ti -
 B

inç
ë

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 1800.00 m²  0.0008 69.12 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 1800.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 900.00 m²  0.01 90.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 900.00 m²  0.07 630.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 65.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 10.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 65.00 copë  8.5 1,105.00 2 1 1
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 10.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 10.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 1.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 10.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 1800.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

1800 1,894.12 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 69.12 
Aktivitete e hortikulturës 1,825.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,894.12 



Siperfaqja e pergjithshme e Viti, Stadium i futbollit të 
madh  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Vi
ti “

St
ad

ium
i i 

fut
bo

llit
 të

 m
ad

h”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 16421.45 m²  0.0008 472.94 36 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 1642.15 m²  0.01 197.06 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 1642.15 m²  0.07 1,379.40 12 2 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

16421.45 2,049.40 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 472.94 
Aktivitete e hortikulturës 1,576.46 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

2,049.40 



Siperfaqja e pergjithshme e Viti, Tregu i Gjelbërt  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Vi
ti “

Tr
eg

u i
 G
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bë

rt”

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 8969.78 m²  0.0008 344.44 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 1800.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 0.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 0.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 30.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 30.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 390.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 1800.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

8969.78 344.44 

Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 344.44 
Aktivitete e hortikulturës 0.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

344.44 



Siperfaqja e pergjithshme e Drobesh, Tregu i Kafshëve  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2015  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 11269.90 m²  0.0008 324.57 36 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 0.00 m²  0.01 0.00 0  
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 0.00 m²  0.07 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 10.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 10.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 460.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

11269.9 324.57 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 324.57 
Aktivitete e hortikulturës 0.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

324.57 



Siperfaqja e pergjithshme e Viti, Stadium i futbollit 
Sodovinë e Jerlive  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 8033.00 m²  0.0008 308.47 48 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 2008.25 m²  0.01 200.83 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 2008.25 m²  0.07 1,405.78 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 8033.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

8033 1,915.07 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 308.47 
Aktivitete e hortikulturës 1,606.60 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

1,915.07 



Siperfaqja e pergjithshme , Stadium i futbollit Pozheran  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 10185.00 m²  0.0008 317.77 39 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 2546.25 m²  0.01 254.63 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 2546.25 m²  0.07 1,782.38 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 10185.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

10185 2,354.77 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 317.77 
Aktivitete e hortikulturës 2,037.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

2,354.77 



Lapidari "Hoxhë Jonuzi"  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 300.00 m²  0.0008 9.36 39 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 75.00 m²  0.01 7.50 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 75.00 m²  0.07 52.50 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 75.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

300 69.36 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 9.36 
Aktivitete e hortikulturës 60.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

69.36 



Parku në Sodovinë të Jerlive  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 600.00 m²  0.0008 18.72 39 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 150.00 m²  0.01 15.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 150.00 m²  0.07 105.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 150.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

600 138.72 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 18.72 
Aktivitete e hortikulturës 120.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

138.72 



Parku në Vërban  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pa
rku

 në
 V

er
ba

n

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 10000.00 m²  0.0008 312.00 39 1 1 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 2500.00 m²  0.01 250.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 2500.00 m²  0.07 1,750.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 2500.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 20.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 3.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 20.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 0.00  50 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore.  10 0.00 0

10000 2,312.00 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 312.00 
Aktivitete e hortikulturës 2,000.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 0.00 

2,312.00 



Rrugët dhe Trotuarët (Mirembajtja Higjienike)  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Rr
ug

ët 
dh

e T
ro

tua
rë

t (
Mi

re
mb

ajt
ja 

Hi
gji

en
ike

)

AP Aktivitetet e Pastrimit Mirëmbajtja Higjienike e Rrugëve 44991.00 m²  0.002236 28,972.76 288 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
AP Aktivitetet e Pastrimit Larja e Rrugëve 44991.00 m²  0.00093 8,033.59 192 24 24 24 24 24 24 24 24
AP Aktivitetet e Pastrimit 44991.00 m²   0
AP Aktivitetet e Pastrimit 0.00   0
AP Aktivitetet e Pastrimit 0.00   0
AP Aktivitetet e Pastrimit 0.00 m²   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 m²   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 m²   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 m²   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 copë   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 copë   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 copë   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 copë   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00 copë   0
H Aktivitetet e Hortikulturës 0.00   0

AN Ambienti I ndërtuar Mirëmbajtja Verore dhe Dimrore e Rrugëve 44991.00 m²  0.005448 52,943.97 216 24 24 24 24 24 24 24 24 24

AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00 copë   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00 copë   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00 copë   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00 m²   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00 copë   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0
AN Ambienti I ndërtuar 0.00   0

44991 89,950.33 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Sheshi Aktivitetet e pastrimit 37,006.36 
Aktivitete e hortikulturës 0.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 52,943.97 

89,950.33 



Pllaka përkujtimore 1 në Smirë  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pl
lak

a p
ër

ku
jtim

or
e 1

 në
 S

mi
rë

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 15.00 m²  0.0008 2.50 208 8 8 8 24 24 24 24 24 24 24 8 8
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve 0.00  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes 0.00  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 10.00 m²  0.01 1.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 10.00 m²  0.07 7.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve 0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr 0.00  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije 0.00  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 50.00 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00  10 0.00 0

15 60.50 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Pllaka përkujtimore 1 në 
Smirë Aktivitetet e pastrimit 2.50 

Aktivitete e hortikulturës 8.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 50.00 

60.50 



Pllaka përkujtimore 2 në Smirë  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Pl
lak

a p
ër

ku
jtim

or
e 2

 në
 S

mi
rë

AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 15.00 m²  0.0008 2.50 208 8 8 8 24 24 24 24 24 24 24 8 8
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve 0.00  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes 0.00  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 10.00 m²  0.01 1.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 10.00 m²  0.07 7.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve 0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr 0.00  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije 0.00  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 1.00  50 50.00 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00  10 0.00 0

15 60.50 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Pllaka përkujtimore 2 në 
Smirë Aktivitetet e pastrimit 2.50 

Aktivitete e hortikulturës 8.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 50.00 

60.50 



Varrezat e Martirëve dhe Dëshmorëve ne Stubëll të 
Eperme  Numri i aktiviteteve të ndërmarra në HHP përgjatë periudhës së aktiviteteve të mirëmbajtjes

Emri I 
HHP Kodi Kodi_Përshkrimi Përshkrimi I aktivitetit Sip nm çmimi nm 2016  Çmimi total 

(vjetor) 
Nr i Aktiviteteve 

(vjetore) Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor

Va
rre

za
t e

 M
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AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi dhe lagimi i mbeturinave 30.00 m²  0.0008 4.99 208 8 8 8 24 24 24 24 24 24 24 8 8
AP Aktivitetet e Pastrimit Grumbullimi I gjetheve 0.00  0.0008 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I kanaleve te kullimit 0.00  10.00 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I grafiteve 0.00  10 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I fontanes 0.00  50 0.00 0
AP Aktivitetet e Pastrimit Pastrimi I shtigjeve 0.00 m²  0.0008 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Ujitje 30.00 m²  0.01 3.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Kositja e barit 30.00 m²  0.07 21.00 10 2 2 2 2 2
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelberimit te ulte/barit 0.00  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja e gjelbrimit te ulte-luleve 0.00 m²  0.10 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mihja per gjelbrim te larte 0.00 copë  0.001 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e gjelbrimit te larte- drunjeve te rinj 0.00 copë  75 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mbjellja e luleve 0.00 copë  0.35 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te mesëm (shkurret) 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Mirembajtja e gjelberimit te larte/Krositja e drunjeve 0.00 copë  8.5 0.00 0
H Aktivitetet e Hortikulturës Spërkatja kundët pesteve 0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar
Rregullimi I shtyllave per flamuj me baze betoni, me 
sajlle. Shtyllat me dimsion 2" me trashesi te mureve 
t=2.5mm dhe gjatesi l=4.0-5.0m

0.00  10 0.00 0

AN Ambienti I ndërtuar Vendosja e Flamujve 0.00  3 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e sistemit te ujitjes 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Ulset 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga druri 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Ndrrimi I shportave te demtuara 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e mobilerise urbane-Shportat nga metali. 0.00 copë  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e fontanave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e rrethojave 0.00  0.15 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me kubeza 0.00 m²  14.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e shtigjeve me zhavorr 0.00  5 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e kendit te lodrave per femije 0.00  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e ndriqimit (ndërrimi I poçave) 0.00 copë  € 0.00 0.00 0
AN Ambienti I ndërtuar Mirembajtja e permendoreve 2.00  50 100.00 1 1
AN Ambienti I ndërtuar Rregullimi I shtratit te lumit mbi baze natyrore. 0.00  10 0.00 0

30 128.99 
Mirembajtja e shtigjeve eshte vleresuar si 5% te siper-
faqes se pergjithshme te shtigjeve me kubeza

Varrezat e Martirëve dhe 
Dëshmorëve ne Stubëll 
të Eperme

Aktivitetet e pastrimit 4.99 

Aktivitete e hortikulturës 24.00 
Aktivitetet e ambientit të ndërtuar 100.00 

128.99 



Tab. 21: Forma tabelore e propozuar për monitorim

Akt.  Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor
  1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

AP Grumbullim i gjetheve                                                 

AP Pastrim i kanaleve të kullimit                                                 

AP Pastrim i grafiteve                                                 

AP Pastrim i fontanave                                                 

AP Pastrim i shtigjeve                                                 

AH Ujitje                                                 

AH Kositje e barit                                                 

AH Mbjellje e gjelbërimit të ulët (barit)                                                 

AH Mihje e gjelbërimit të ulët (luleve)                                                 

AH Mihje për gjelbërim të lartë                                                 

AH Mbjellje e gjelbërimit të lartë (drunjve të rinj)                                                 

AH Mbjellje e luleve                                                 

AH Mirëmbajtje e gjelbërimit të mesëm (shkurreve)                                                 

AH Mirëmbajtje e gjelbërimit të lartë (krasitje e 
drunjve)                                                 

AH Dezinfektim                                                 

AAN Rregullim i shtyllave për flamuj me bazë betoni                                                 

AAN Vendosje e flamujve                                                 

AAN Mirëmbajtje e sistemit të ujitjes                                                 

AAN Mirëmbajtje e mobilierisë urbane (ulëse)                                                 

AAN Mirëmbajtje e mobilierisë urbane (shporta nga 
druri)                                                 

AAN Ndërrimi i shportave të dëmtuara                                                 

AAN Mirëmbajtja e mobilierisë urbane (shporta nga 
metali)                                                 

AAN Mirëmbajtje e fontanave                                                 

AAN Mirëmbajtje e rrethojave                                                 

AAN Mirëmbajtje e shtigjeve me kubëza                                                 

AAN Mirëmbajtje e shtigjeve me zhavorr                                                 

AAN Mirëmbajtje e këndit të lodrave për fëmijë                                                 

AAN Mirëmbajtje e ndriçimit (ndërrimi i poçeve)                                                 

AAN Mirëmbajtje e skulpturave dhe përmendoreve                                                 

ARr Rregullim i shtratit të lumit                                                 

Shtojca 3: Forma e monitorimit të HHP-ve 
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Shtojca 4: Përshkrime teknike, tipike për mirëmbajtjen e gjelbërimit në HHP-të

Formulimi i një sistemi gjithëpërfshirës i cili do t’i shërbejë drejtorive komunale përgjegjëse për 
mirëmbajtjen e HHP-ve është parë si nevoje aktuale. Për ta mbështetur komunën në definimin e 
një qasjeje standarde në nivelin lokal, dy modele/nivele tipike të mirëmbajtjes janë propozuar për 
aplikim. Modele dhe elemente të tjera mund të shtohen më tej në mënyrë që të bëhet një program i 
mirëmbajtjes, bazuar në të cilin do të ishte përgatitur edhe buxheti për mirëmbajtjen e HHP-ve.

Ndryshimi midis këtyre dy të ashtuquajturave klasa/nivele të mirëmbajtjes qëndron në qasjen drejt 
mirëmbajtjes së HHP-ve, në intensitetin e mirëmbajtjes dhe në shpeshtësinë e aktiviteteve. Disa nga 
HHP-të mund t’i përgjigjet më shumë apo më pak njëri nga opsionet e përshkruara. Çmimet njësi për 
mirëmbajtje mund të ndryshojnë nga vendi në vend apo nga modeli në model për shkak të fuqisë 
së angazhuar punëtore, çmimit të materialeve në treg, nivelit të projektit, kohëzgjatjes sezonale, 
lagështisë së ambientit, intensitetit të shfrytëzimit të HHP-ve etj.

Do të ishte e preferueshme që të përcaktohen vlera standarde për mirëmbajtje me qëllim të normail-
izimit të tyre gjatë cikleve përsëritëse të planit. Përshkrimet standarde të përmendura mund të na 
shërbejnë në të ardhmen edhe si kritere matëse për vlerësimin dhe monitorimin e mirëmbajtjes së 
HHP-ve.

Tab. 22: Mirëmbajtja - Standardi i mirëmbajtjes sipas modelit 1

1 Modeli I:

Mirëmbajtje e aplikuar në peizazhet me cilësi të lartë dhe të llojllojshme, referuar zonave urbane 
me qarkullim të lartë, të tilla si, sheshet publike, qendrat, hapësirat qeveritare apo parqet me 
shpeshtësi të lartë vizitash.

1.1.

Sipërfaqet me bari - Lartësia e barit sipas llojit/varietetit. Kositja së paku një herë në pesë 
ditë apo edhe më shpesh (në tri ditë). Ajrosja sipas nevojës, por jo më rrallë se dy herë 
në vit. Rimbjellja sipas nevojës. Kontrolli i barishteve të këqija ashtu që prezenca e tyre të 
jetë jo më shumë se 5% e sipërfaqes.    

1.2.

Plehërimi - sipas kërkesave optimale për llojin e caktuar dhe ashtu që të sigurojë ush-
qyeshmërinë e mjaftueshme gjatë tërë vitit. Përqindja e azotit, fosforit dhe e kaliumit, 
sipas rekomandimeve për shërbimet gjegjëse. Drunjtë, shkurret dhe lulet të plehërohen 
sipas nevojës për rritje optimale.

1.3. Ujitja - me spërkatje automatike apo manuale mund të jetë adekuate. Frekuenca e aplik-
imit sipas nevojës dhe varësisht nga reshjet, temperaturat dhe kushtet sezonale.   

1.4.
Mbledhja e plehrave/mbeturinave - Së paku një herë në ditë, 7 ditë në jave. Në hapësira 
të vizituara me intensitet të lartë, edhe më shpesh. Pikat e grumbullimit dhe shportat të 
jenë të mjaftueshme për t’i pranuar plehrat pa kapërderdhje evidente.  

1.5. Krasitja - Frekuenca diktohet sipas llojit dhe varietetit të drunjve dhe shkurreve, kërkesat 
e projektit (të formësuara apo natyrale). Krasitja në periudhat e vegjetacionit të pushuar.   
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1.6.

Kontrolli ndaj insekteve dhe sëmundjeve - Mund të jetë: 1) preventiv: sipas ndonjë pro-
grami të paracaktuar; 2) Korrektues: me mjete kimike apo mekanike për t’i eliminuar 
problemet e vërejtura; 3) pa aplikim të ndonjë mase të caktuar përderisa nuk janë vërejtur 
dëmtime konkrete në drunj apo gjelbërime, apo përderisa insekte të ndryshme nuk irrito-
jnë dukshëm. Parashihet që problemet të parandalohen apo të vërehen dhe të evitohen 
në faze të hershme.    

1.7.

Largimi i borës - duhet të fillojë menjëherë pasi të jetë akumuluar të trashësi prej 5 cm. 
Assesi nuk lejohet që bora të mbulojë rrugët, shtigjet dhe hapësirat për parkim të autom-
jeteve më gjate se në drekën e ditës pasuese nga pushimi i reshjeve. Aplikimi i kripërave 
dhe rërës konsiderohet i përshtatshëm për ta zvogëluar rrezikun e lëndimeve nga rrësh-
qitja.    

1.8.
Ndriçimi - Mirëmbajtja duhet të siguroje qëllimin e projektit. Sistemet e dëmtuara duhet 
të riparohen menjëherë pasi të jenë vërejtur. Ndërrimi i poçeve duhet të bëhet në ditën e 
parë të punës pas raportimit të prishjes.

1.9.

Sipërfaqet - Fshirja, pastrimi dhe larja e sipërfaqeve duhet të bëhet ashtu që akumulimet 
e rërës, ndyrësisë dhe/apo gjetheve, në asnjë kohë të mos krijojnë përshtypje të pa-
këndshme apo të pasigurisë në hapësirë. Fshirja dhe ngjyrosja e njollave në strukturat 
ekzistuese duhet të aplikohet sa herë që sipërfaqet shihen të dëmtuara nga ndikimet 
atmosferike apo të konsumuara me kohë. Ngjyrosjet e sipërfaqeve të punuara me dru 
bëhen së paku një herë në vit. Njollat nga sipërfaqet e shtruara duhet të largohen/pastro-
hen apo të ngjyrosen brenda pesë ditësh nga momenti i identifikimit.     

1.10.

Riparimet - Riparimet e të gjitha elementeve përbërëse duhet të bëhen menjëherë pasi 
të jenë vërejtur po që se pjesët zëvendësuese dhe punëtorët janë në dispozicion. Kur 
riparimet janë kritike dhe mund të paraqesin pengesa për shfrytëzuesit, të njëjtat mund të 
shtyhen për një periudhë më të përshtatshme.     

1.11. Inspektimi - Inspektimet e hapësirave nga personi përgjegjës duhet të jenë të përditshme.   

1.12.
Lulet/shtretër lulesh - Kujdesi me ujitje, plehërim, kontroll ndaj sëmundjeve dhe bar-
ishteve të këqija është patjetër i nevojshëm dhe atë së paku një herë në javë. Standard i 
dëshirueshëm duhet të jetë gjendja e luleve të freskëta dhe pa barishte të këqija. 

1.13.
Hapësirat e mbuluara për pushim - Jo gjithmonë pjesë të projekteve, por aty ku ekzisto-
jnë, atyre duhet t’i kushtohet kujdes i veçantë dhe pastrim i përditshëm, sidomos ditëve 
me frekuentim tepër të lartë. 

1.14.

Përmbajtje të posaçme - Elemente si, fontana, kroje me ujë të pijshëm, skulptura, vepra 
arti, shtylla flamujsh, barriera kontrolluese, etj., mund të jenë pjesë të projekteve integrale 
dhe të njëjtat po ashtu kërkojnë mirëmbajtje e cila për hapësirat e klasit të parë mund të 
jenë të rendeve relativisht të larta.     
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Tab. 23: Mirëmbajtja - Standardi i mirëmbajtjes sipas modelit 2

2 Modeli II:

Nivel mesatar i mirëmbajtjes i ndërlidhur me lokacionet me zhvillim mesatar apo të ulët, të vizitu-
ara me frekuence mesatare apo të ulët, me kapacitete të kufizuara buxhetore për mirëmbajtje.   

2.1.

Sipërfaqet me bari - Lartësia e barit sipas llojit/varietetit. Kositja së paku një herë në 10 
ditë. Ajrosja nuk aplikohet përveç nëse kualiteti i dobët i sipërfaqes nuk imponon atë apo 
plehërimin e hapësirës. Rimbjellja vetëm kur vërehen sipërfaqe të mëdha të zhveshura. 
Masa kontrolli kundrejt barishteve të këqija atëherë kur më shumë se 50% e sipërfaqeve 
të vogla e mbuluar me to apo kur 15% e më tepër nga sipërfaqja e përgjithshme e mbulu-
ar me kualitet të dobët.    

2.2.
Plehërimi - vetëm atëherë kur bari nuk ka fuqi të zhvillohet normalisht. Plehërim i rrallë, 
një herë në vit. Norma e sugjeruar, gjysma e sasisë së paraparë për hapësirat e klasit të 
parë. 

2.3.
Ujitja - Varësisht nga klima mbizotëruese. Hapësirat mbështeten në reshjet atmosferike 
me ujitje eventuale plotësuese gjatë periudhave të thata. Kur është e nevojshme, frekuen-
ca e normuar do të ishte një deri në dy herë (apo ndoshta, dy deri në tri herë) në javë.   

2.4.
Mbledhja e plehrave/mbeturinave - Së paku dy deri në tri herë në javë. Frekuenca më 
e madhe e përdorimit mund të diktojë mirëmbajtje me të shpeshtë gjatë periudhave të 
nxehta sezonale.   

2.5.
Krasitja - Kur shihet e nevojshme për arsye shëndetësore apo për efekte të pamjes dhe 
vizurave. Për shumicën e drunjve dhe shkurreve, jo më shpesh se një herë në dy apo tri 
vite.    

2.6.
Kontrolli ndaj insekteve dhe sëmundjeve - Vetëm në rast të ndonjë epidemie apo në 
bazë të ankesave serioze. Masa kontrolli mund të aplikohen kur ekzistenca e drunjve 
është e kërcënuar apo ku komoditeti i shfrytëzuesve vjen në pyetje.    

2.7.
Largimi i borës - bazuar në kërkesat sipas ligjeve lokale por në përgjithësi duhet të jetë 
aplikuar në ditën pas reshjeve të borës. Disa nga sipërfaqet apo shtigjet mund të mos 
pastrohen fare.    

2.8. Ndriçimi - Ndërrimi i poçeve kur vërehen me prishje/djegie apo pasi që prishjet të jenë 
raportuar.

2.9. Sipërfaqet - Fshirja në bazë të ankesave. Riparimi apo zëvendësimi varësisht nga buxheti 
në dispozicion.      

2.10. Riparimet - Kurdo që siguria apo funksioni të jetë vu në pyetje.      

2.11. Inspektimi - Një herë në javë.   

2.12. Lulet/shtretër lulesh - Vetëm mirëmbajtje e bimëve shumëvjeçare. 

2.13. Hapësirat e mbuluara për pushim - Kur ato ekzistojnë, mirëmbahen së paku dy herë në 
javë. Sipas rasteve edhe më shpesh. 

2.14. Përmbajtje të posaçme - Mirëmbajtje minimale duke pasur parasysh funksionin dhe sig-
urinë e shfrytëzuesve.
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